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2.0, 2.1 

 

Pfeil BC1
��������⃑ : 

 

2 * √3 * cos 106,78° + 3 = 2 



 

- 3 * sin² 106,78° - 2,5 = - 5,25 
 

Pfeil BC2
��������⃑ : 

 

2 * √3 * cos 54,74° + 3 = 5 

 
- 3 * sin² 54,74° - 2,5 = - 4,5 

 
 

 
 
2.2 

 

OC�������⃑  = OB������⃑  + BC������⃑  = �- 3
2,5

� + �2 * √3 * cos φ + 3

- 3 * sin² φ - 2,5
	 =  �2 * √3 * cos φ

- 3 * sin² φ
	   

 

Trägergraph p: 
 

Die x'-Koordinate von p entspricht der x-Koordinate von C. 
 

x' = 2 * √3 * cos φ |:2 * √3   

 

                 x' 



cos φ = ---------- 

              2 * √3 

 

In die y-Koordinate von C eingesetzt: 
 

                                                x'     
- 3 * (1 - cos² φ) = - 3 * (1 - (--------)² 

                                              2 * √3              

                x'²                x'²   

- 3 * (1 - -----) = - 3 + ----- = p(x)  
                12                 4  

 
2.3 

 

BA������⃑  = OA������⃑  - OB������⃑  = �- 1
5

� - �- 3
2,5

� = � 2
2,5

�  
 

OM�������⃑  = OB������⃑  +0,5 * BA������⃑  = �- 3
2,5

� + 0,5 * � 2
2,5

� = � -2
3,75

�  
 

MC������⃑  = OC������⃑  - OM�������⃑  = �2 * √3 * cos φ 

- 3 * sin² φ
	 - � -2

3,75
� = �2 * √3 * cos φ + 2

- 3 * sin² φ - 3,75 
	  

 

BM������⃑  = 0,5 * BA������⃑  = 0,5 * � 2
2,5

� = � 1
1,25

�  
 

BM������⃑  steht senkrecht auf MC������⃑ , dewegen ist MC������⃑  * BM������⃑  = 0 

 

�2 * √3 * cos φ + 2

- 3 * sin² φ -3,75
	 * � 1

1,25
� =0  

 

2 * √3 * cos φ + 2 + 1,25 * (- 3 * sin² φ - 3,75) = 0 

 

2 * √3 * cos φ + 2 - 3,75 * sin² φ - 4,69) = 0 

 

2 * √3 * cos φ  - 3,75 * (1 - cos² φ) - 2,69) = 0 

 

- 3,75 + 3,75 * cos² φ + 2 * √3 * cos φ -  2,69) = 0 

 

3,75 * cos² φ + 2 * √3 * cos φ - 6,44) = 0  

 
A, B, C - Formel: 

 

A = 3,75, B = 2 * √3 , C = - 6,44 

 
 

 



                - 2 * √3  ± �(2*√3)²  - 4*3,75*(-6,44)    − 2 * √3 ± �108,6   

cos φ1,2 = -------------------------------------------- = ---------------------- 
                                      2 * 3,75                                     7,5 

 

                - 2 * √3 ± 10,42      

cos φ1,2 = ------------------- 

                          7,5   

 
cos φ1 = 0,9275 --> φ1 = 21,95° (oder 360° - 21,95° = 338,05°) 

 
Koordinaten von C3: 

 

C3(2 * √3 * cos 21,95°|- 3 * sin² 21,95°) 

 
C3(3,21|- 0,42) 

 
2.4 

 

A(φ) = 0,5 * �2 * √3 * cos φ + 3 2

- 3 * sin² φ - 2,5 2,5
� 

 

A(φ) = 0,5 * (2,5 * (2 * √3 * cos φ + 3) - 2 *( - 3 * sin² φ - 2,5)) 

 

A(φ) = 0,5 * (8,66 * cos φ + 7,5 + 6 * (1 - cos² φ) + 5) 
 

A(φ) = - 3 * cos² φ + 4,33 * cos φ + 9,25 FE 

 

2.5 

 

Scheitelpunkt von A(φ): 
 

A(φ) = - 3 * cos² φ + 4,33 * cos φ + 9,25 | :(-3) 
 

  A(φ) 
------ = cos² φ - 1,44 * cos φ - 3,08 

 - 3 

 
  A(φ) 

------ = (cos φ - 0,72)²  - 0,52 - 3,08 | *(-3) 
 - 3 

 
A(φ) = - 3 * (cos φ - 0,72)²  + 10,8 

 
A(φ)(0,72|10,8) --> 

 
cos φ = 0,72 --> φ = 43,95° (oder 360° - 43,95° = 316,05°) 

 



Amax = 10,8 FE 

 


